😘 河南曙光中西医结合医院

省、市医保、新农合医疗定点单位

冬季天气寒冷,气候干燥,急性鼻炎、扁桃体炎等耳鼻喉

河南曙光医院独创的中西医结合疗法是将西医的精确检测

与精确治疗有效的结合起来,同时配合特色中医疗法,辨证施

治, 祛除病灶的同时, 修复肌体, 提高免疫。临床表明, 针对

一些病情较轻的患者,单纯采用中医治疗,也能起到较好的效

果。中西医结合不仅具有疗程短、见效快、疗效彻底等优点,

□ 慢性鼻炎必须手术才能彻底治吗?

炎,听说这种鼻炎必须手术才能彻底治疗,考虑到孩子年龄

息肉、中耳炎,同时鼻涕倒流还会引起咽炎、喉炎、甚至哮

喘等,严重影响孩子的智力发育,为孩子的健康和未来埋下

血瘀滞"三类,针对病情较轻的患者,医院采用益气祛风通

统配合ENT光导内窥镜来完成治疗,即运用40-70℃的低温等

离子将病灶快速分解凝固, 丝毫不损伤周边血管、神经及正

常黏膜组织。该技术具有治疗时间短、无痛苦、恢复快、治

愈率高等特点。同时配合特色中医疗法,全面修复病灶,提

窍、健脾渗湿、行气活血等特色中医疗法即可全面治疗。

问题,请问不手术能不能治好,如果手术,会不会很疼?"

典型病例: "孩子还小,检查结果说有慢性肥厚性鼻

专家点评:慢性鼻炎长期不治,不仅会引起鼻窦炎、鼻

专家支招:通常情况下鼻炎分为"肺气虚、脾气虚、气

针对病情较重的患者, 医院采用等离子"低温消融"系

疾病的发病率又呈现上升趋势。

巨大隐患。

高免疫力, 达到标本兼治。

而且比单纯西医治疗费用减少50%以上。

一个小小的斜坡,给依靠轮椅出行的残疾人带来极大的 方便;不同于其他地砖的盲道,也让盲人出行有了脚底下的 "拐杖",这些都被称为无障碍通道。昨日,记者调查银行、商 场、公园等公共场所发现,无障碍通道设计不合理、缺失、被 占用的情况比较严重。

晚报记者 张华 张竞昳 实习生 薛章茄 邵亚里

残疾人出行难是个老问题

# 国际残疾人日 自的无障碍通道 晋通人走上去都难

这些地方有待改进

### 饭店门前无障碍通道成陡 坡,普通人走上去都困难

无障碍通道,本意就是方便残疾人 出行,而在市区内一些道路和公共场 所,设置的无障碍通道却成了让残疾人 望而生畏的通道。

"这么陡,别说残疾人,你走上去试 试。"昨日下午,桐柏路陇海路口西南角 一饭店门前,高高的7级台阶连接店面 和地面,垂直高度至少有70厘米,而设 置的无障碍通道成了陡坡。记者询问该店附近一店面的工作人员"平时是否 有残疾人坐轮椅通过"时,该店工作人 员让记者自己试试。

记者小心地踏上这个陡坡往上走, 到顶端时腰都弓起来才能勉强站稳。 普通的残疾人很难自己推着轮椅往上 走,即使有家人在后边推也很难上去。

# 很多银行没有残疾人通 道,有家银行通道是弧形的

昨日,记者走访发现,鲜见有银行设 置残疾人通道,门前都是有几级甚至十 几级的台阶,坐轮椅者如果没有他人相 助根本无法进入银行。按照城市道路 和建筑物无障碍设计规范,斜坡要设计 成直线形,而文化宫路陇海路西一家银 行门前的无障碍通道,被设计成了不规 则的弧形。

在嵩山路一银行记者采访时发现, 该行和绝大多数银行一样,没有设置残 疾人专柜,但工作人员称,残疾人办理业 务不用排队,优先办理。

# 想推着坐轮椅的母亲去 公园,进门得绕一大圈

昨日下午的阳光很好,市民王先生 推着老母亲想到陇海路儿童公园晒晒 太阳,听听戏,可为了进这个公园,兜了 个大圈。

在该公园正对陇海路的门口,是很 常见的需要迂回才能进入的门,推着轮 椅根本没法讲,就兜了一个大圈,沿着 陇海路到伏牛路,然后又穿过一片商业 区,才找到一个比较平缓的地方推着 轮椅进入。

在碧沙岗公园,每到周末都有很多市民 前去散心玩耍,但昨日记者在该公园发现, 没有专用的盲道,盲人到公园休闲,成了一 个不大不小的难题,必须得有家人陪伴。

# 电影院高高低低都是台 阶,残疾人只能坐在前三排

去电影院,黑乎乎的,只有脚灯在 提醒脚下一级级的台阶,正常人走路一 不小心就会被绊倒,而记者发现,很多 电影院没有设置无障碍通道,残疾人想 看电影怎么办?

"一般残疾人亲属得提前打电话预 约,还要专门开前门。"黄河路一影城的 负责人在采访时介绍,现在很多电影院 都没有残疾人通道,乘坐轮椅或拄着拐 杖看电影的市民,必须得有亲属陪同, 并提前购票预约,到时,工作人员会打 开平时很少开的前门,避开台阶进入大 厅内,而且座位都是在前三排,现在,也 偶尔有残疾人前来观影。

# 这些地方值得学习

# 盲道从门口一直通到图 书室,盲人去省图书馆借书 很方便

条黄色的盲道直通到一楼图书室, 顺着盲道,盲人能很方便地找到借阅 台,由工作人员带领着去借阅。

多岁的盲人小张在聚精会神地"阅 读"一本关于医学方面的书。小张 家住伊河路附近,没事的时候就来 读书,因为在该图书馆有300册的 盲文书籍,而进出阅览室也很方 便,只要顺着盲道走就可以了。 工作人员介绍,一般来该图书馆借 阅图书的盲人,第一次都是由家人 陪同,第二次可以自己单独来,非

# 大超市多有倾斜通道, 上下楼都可以坐电梯

大学路丹尼斯、陇海路华润万 家等大型超市进门处都有略带坡 度的通道供残疾人使用,不管是走 路还是坐轮椅,进出都比较方便。 而进入超市后,上下楼也几乎不存 在问题。

如今,不少超市都是两到三层, 为方便购物,大多电梯都是扶手电 梯,少有直达观光电梯设计,这样一 来,无论是步行还是坐轮椅,残疾人 乘坐电梯上下楼都比较容易。

进入省图书馆大门入口,就有

昨日下午,省图书馆阅览室,20

# □ 闻啥都过敏,过敏性鼻炎咋办?

典型病例: "不知道什么时候,吃的、穿的、用的、甚 至一点气味都让他难受,一把鼻涕一把眼泪、总打喷嚏,鼻 子红红涩涩的, 经过多次治疗总不见好, 人也变的沉默寡 言,真不知道该怎么办?"

专家点评:过敏性鼻炎时间一长,将并发鼻窦炎、支气 管哮喘、中耳炎等疾病,同时对智力、性情等有不同程度的 影响。治疗过敏性鼻炎,一要降低鼻腔部对过敏源的过分敏 二要增强体质,提高免疫力。

专家支招:河南曙光医院采用筛前神经和翼管神经阻断 术,在内窥镜直视下,利用等离子选择性阻断敏感神经,以 降低鼻腔副交感神经的兴奋性, 改善鼻腔通气功能, 达到治 疗目的。该技术具有痛苦小、疗效好、安全系数高、术后不 影响正常工作和生活等优势。在治疗的同时辅以"益气散寒 通窍或温阳通窍"的药物进行全面调理,可达到事半功倍的 效果。

## □ 孩子打鼾 容易变傻

典型病例: "10岁的孩子都蹦蹦跳跳的,但我的孩子晚 上睡觉打呼噜, 白天没精神, 还流鼻涕。以前没发现牙齿有 问题,现在你看看,都长成啥样了?这到底是怎么回事?'

专家点评:孩子打鼾多半是腺样体肥大造成的。腺样体 是咽淋巴环内环的重要组织部分,是孩子抵抗多种致病因素 的第一道防线.青少年儿童腺样体肥大,堵塞后鼻孔出口, 影响鼻腔、鼻窦引流通畅,容易引起反复呼吸道感染、鼻窦 炎、慢性咳嗽、咽炎等。同时还可表现为牙齿不齐、咽干、 喉痛、反应迟钝、听力下降等多种症状。

专家支招: 小儿腺样体肥大应根据病情选择不同的治 疗。对重度小儿腺样体肥大, 医院建议患者选择手术切除, 而中度腺样体肥大, 医院可采用特色中医治疗, 在治疗的时 候应侧重于"疏风清热、祛邪通窍、清肝利湿、通利窦 窍"。医院运用此方法治疗孩子打鼾,一般用药4周后腺样 体可缩小一半,取得明显的效果。

# 0371-6352 3333 | 地址:郑州市文化路73号(财经学院对面)

网址: WWW.120sg.com | 乘车路线: K6、6、92、83、211、209、95、42、T5等在财经学院下车即到。

郑州首家残疾人 创业服务超市开张

# 想自食其力的他 递出3份简历

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

本报讯 昨日,由市残联发起成立的 郑州市残疾人创业服务超市在嵩山路河 南工业大学对面开业了。开张当日,还 举办了残疾人就业供需见面会,13家用 人单位提供了100多个就业岗位,吸引了 近300多名残疾人闻讯而来。患先天性 的侏儒症、身高只有1.2米多的金水区残 疾人宋海涛也特意赶来,先后给三家食 品类的招聘企业递交了个人简历。

"乐观向上、吃苦耐劳、认真负责,虚 心好学……"昨日在招聘会现场,和其他 残疾人双手空空不同的是,宋海涛是有 备而来,带着自己精心制作的个人简历, 在"自我评价"一栏,他这样写道。

我喜欢书法,能写论文、整理资 料。"宋海涛说,他高中毕业后,因为身



高原因,一直都没有找到合适的工作, 只是偶尔帮助别人打点小工,"我今年 24岁了,但生活上还得靠家里人。希望 这次我能找到一个合适的工作,好自食

统计结果显示,昨日一天,共有60多名 残疾人和就业单位初步达成了就业意向。

市残联康复数育中心主任刘正义表 示:"今后,想学习技能的残疾人,都可以 来创业超市登记,我们将举办免费培 训。同时,学有所成的残疾人也可以来 登记,我们将定期举办供需见面会,为残 疾人提供就业机会。"

### \_ 超市卖的啥

# 都是残疾人的作品

憨态可掬的可爱泥人、栩栩如生的 精品刺绣、流光溢彩的钧瓷作品……你 知道吗? 残疾人创业服务超市内各种精 美的工艺品可都是由残疾人制作的。

我省著名的工艺美术大师赵恩民介 绍说,在制作泥塑方面,残疾人的优势特 别明显,相比健全人来说,他们更能沉下 心来搞创作,他学生创作的一组名为"开 火车"的泥塑作品,去年在上海卖出了1 万多元的价格。